www.kbkpnevmo.ru

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

NPUHUMN OEUCTBUA

info@kbkpnevmo.ru

44 200

BFD*

oTBOAALWMNN 6-NTUHEUHBIU
KNAMAH (OAUBEPTEP)
CEPUA 10

Pmakc 320 6ap
Qmakc 90 n/mMuH

P1 P2

KnanaH BFD* siBnsieTcst 6-Tv MUHENHBIM CEKLIMOHHBIM pacnpene-
nMTeneMm, KOTopblii MO3BONSIET NEPeKnoYaTh KaHarbl Mexay ABY-
Msi OAMHAKOBbIMM MO PYHKLMSAM pabounmMm opraHamu.

KnanaH usrotaeBnueaercsi B AByX TUnopasmepax, B 3aBUCUMOCTU
oT Tpebyemoro nponyckaemoro pacxoga, v NpuMeHsieTcs B oc-
HOBHOM B MOBWMbLHOW TEXHUKE, AN KOTOPOW BakHa KOMMNAKT-
HOCTb.

KoHCTpyKUMs N03BONAET MOHTMPOBATL B MUHWIO A0 5 CEKUW.

VcnonHeHve ¢ BHELWHUM ApeHaxXeMm Takke BO3MOXHO B kavyecTse
onumu ans obonx TMNopasmepos.

TEXHNWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

(ans MMHeparnbHoro Macna Bsi3kocTbio 36 caHTucToke (cCT) npu 50°C)

OBO3HAYEHUE HA
r’MAOPABJIMYECKUX CXEMAX

BFD06 BFD10
CTaH4apTHOE UCMONHEHWE

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue: 250

-C ,qpeHz)KHblM K§Hanom 6ap 320 CADEB

iva VEVA IS
MakcumanbHbIX pacxoq n/MuH 60 90 a b
P1 P2
PacxogHo-nepenagHble
CM. MYHKT 3

XapaKTepUCTUKM Ap - Q
OnekTpuyeckme ocobeHHOCTH CM. NYHKT 6 MCMNOJSIHEHME C BHELLEM ApeHaxeMm
OrpaHunyeHuns no paboymm xapakre- oM. IyHKT 4 CADB
pucTrkam a — T — T
OnekTpuyeckoe NOAKMNYEeHne CM. NyHKT 10 /a / b

i -—— P1 P2
Pabounin ,qme}nasoH Temnepartyp c 20/ +50 Y
OoKpyXKatoLLen cpeapbl
[nana3oH Temneparyp XuakocTu °C -20 / +80
[nana3oH BA3KOCTEN XWUOKOCTU cCr 10 + 400
Knacc 4yncToTbl paboyei XnakocTtu Knacc 10 no NAS 1638 (knacc

P A 20/18/15 no 1SO 4406:1999)

PekomeHaoyemas BA3KOCTb cCrt 25
Bec Kr 3 4,2
[MoKpbITME NOBEPXHOCTU TEPMOXUMMUYECKUA aHTUOKUCTIUTESNb

44 200

1/8



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

D

BFD*

CEPUA 10
1 - UOEHTUOUKALIMOHHBLIN KO
BFD| |- - TA6//10 - /
6-TW NINHEIHBIN CEKLMOH- Onums:
HbI AnBepTep Y = BHeLHWn apeHax (CM.
nyHKT 12.2)

Pasmep
06 = 60 n/muH
10 = 90 n/mMuH

Kananbl (cm.npum.1)
G038 = 3/8” BSP (ans BFD06)
G012 = 1/2" BSP

Tun 30M0THUKA

Homep cepun
(rabapuTHbBIE Y MOHTaXHbIE pa3Mepbl OCTaTCA
HenaMeHHbIMK ans cepuii ¢ 10 no 19)

YNnoTHeHus:

N= ynnotHeHus n3 NBR fona muHepanbHbIX Macen (cTaHpapT)
V = ynnotHeHus n3 FPM gnsa cneuunanbHbIX XUOKOCTEN

Mpwum.1: Knanan BFDO6 gocTyneH B McnonHeHwuu ¢ pessbont 3/4” 16
UNF (ans aToro B koge 3akasa ykaxute S08).

MpunMm.2: PukcypytoLme raiku Ans kaTylwek 1 CoOOTBETCTBYOLLNE
YNIOTHUTENbHbIE KOMNbLia NOCTaBMSATCH BMECTE C KnanaHamu.

PyyHoe gy6nuposaHue: npony-
CTUTb [iNsi CTaHAAPTHOrO BapyH-
Ta - NepekroyaTesb BCTPOEH B
MarHuTHyt TpyGKy

CM = pyyHoe fybnupoBaHue B BU-
[le KHOMKM, 3alUMLLEeHHOW pe3nHo-
BbIM KOMMaykoMm.

— Pa3bem kaTywku: (cM. NyHKT 9)
K1 = pasbem ans wrekepa DIN 43650
(cTaHpapT)

K7 = pasbem DEUTSCH DT04-2P ans
wrekepa DEUTSCH DT06-2S (Tonbko
ans Tunopasmepa DNO6)

Tun anekTpomarHuTa

D12 =12B

D24 =24B

D28 =28 B (Tonbko anst BFDO6)

D00 = knanaH 6e3 kaTyLuek (CM.npum.2)

2 - TMOPABNUYECKUE XKUOKOCTU

Mcnone3yiiTe rnapaBnumyeckme XumakocTu Ha OCHOBE MUHepanbHbix Macen Tvna HL nnu HLP B cooTBeTCTBUM CO CTaHAAPTOM

I1ISO 6743/3. Ans xuakocten Tuna HFD-R (docdaTHbIX achmpoB) ncnonb3ynte ynnotHennsa FPM (kog V). MNo nosogy vcnonb3oBaHus Apyrix
TMNOB XuakocTen, Takmx kak HFA, HFB, HFC npokoHCynbTUpyrWTECh B HaLLeM OTAerne TeXHUYECKON NOAAEPXKKN.

Mcnonb3oBaHue xuakocTen npu TemnepaTypax cabille 80°C BeAET K YCKOPEHHOMY YXYALLEHWIO Ka4eCTBa XWUOKOCTEN N XxapakKTepucTuk
YMNOTHUTENBHBIX MPOKNaaokK. XXnAKoCTb A0MKHA COXPaHSTb CBOM husnmyeckne n Xummnyeckme CBOMCTBa.

3- LWIAFPAMMbI XAPAKTEPUCTUK (3HayveHus nonyyeHbl Ans BsiskocTn 36 cantuctoke (cCt) npun 50°C)
3.1 - PacxogHo-nepenagHblie XapakTepucTukn Ap-Q B COCTOAHUM NMOKOA

BDF06

Ap [6ap]
15 A 5° mogynen
12 V4 4° mogynsi
9 ~ 3° moayns

4 2° mogyns

; /)

e

: .
=

0 10 20 30 4

-~ 1° Mmoaynb

[r—
T

RN
\

0 60
Q [n/mMunH]

44 200

BFD10
Ap [6ap]
30 5°moaynew
25 4° moayns
20
3° mopyns
15 ////
2°moaynsa
10 éér/
5 /‘,4 ;'/ — 1° mogynb
/ L
—— | -
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Q [n/muH]

2/8



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59

D

4 - OTPAHNYEHNA NO PABOYUM XAPAKTEPUCTUKAM

info@kbkpnevmo.ru

BFD*

CEPUA 10

MpuBeaéHHbIE KpUBLIE oNpeaensitoT paboyune 3Ha4YeHNs pacxofa B COOTBETCTBUM C AaBNEHUEM B pa3fMyHbIX BapuaHTax KnanaHa.
3HauveHns Bbinu nony4veHbl B COOTBETCTBUM ¢ HopMoW ISO 64003 ans anekTpoMarHUToB, paboTatoLmx Npyu HOMUHANbLHON TeMNepaType C Ha-

npshkeHneM nuTtaHns, pasHbiM 90% OT HOMUHAMBLHOW BENUYMHDI.

3HayeHus BbIn NosyYeHbl C UCMOoSb30BaHWEM MUHEParnbHOro Macna, UMetoLLero BaskocTe 36 cCT npu TemnepaTtype 50°C 1 dounbTpaumeii B

COOTBETCTBUM cO cTaHaapTom ISO 4406:1999 knacca 18/16/13.
Ap [6ap] A

320

300
4}\
250

200

150

100

50

Q [n/muH]

5 - BPEMA CPABATbIBAHUA

3HayeHuMsa nonyyeHbl NPy UCMbITaHWs, cornacHo ctaHgapTty 1ISO
6403, ¢ NpMMeEHeHMEeM MUHepanbHOro macna BA3kocTblo 36 cCT
npu TemnepaTtype 50°C.

6 - QJIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

6.1 - dneKkTpoMarHuThbI

!

KNANAH KPUBAA
BFDO6* 1
BFDO6*/Y

BFD10*

AN

BFD10*/Y

BPEMA B MC

(£10%) BKJTIOYEHME

BbIKNMIOYEHNE

BFDO06 25+75

20 + 50

BFD10 50 + 100

20 +40

OnekTpoMarHMTbl COCTOSIT U3 ABYX OCHOBHbIX YacTeln: apMaTypHOn Tpybku u kaTywkn. Tpybka BBMHUMBAETCS B KOPNYC KnanaHa U COAepXuT
NMAyHXep, KOTOpbIX, 6yay4n Norpy>keHHbIM B Macro, nepemeluaeTtcs 6e3 usHoca. BHyTpeHHsIs 4yacTb apMaTypHOU TpyOKkU, KOHTaKTUpYtoLLas ¢
Macrnom B BO3BpaTHOW NnHUK, obecneymBaeT paccemBaHue Tenna. Katylika npukpennsieTcs K Tpybke npu noMoLm pe3pboBoro konbua, 1 Mo-
XeT noBopaumnBatbesl Ha 360° ¢ Lenblo pa3MeLleHnst e€ B MMEeLLEMCS NPOCTPaHCTBE.

3awmTta ot atmocepHbIx siBneHun no CEI EN 60529

Tun wTekepa IP
K1 DIN 43650 IP 65
K7 DEUTSCH DT04 Bunka IP 69 K

NMPUMEYAHME: Yka3aHHbIV Knacc 3aWwmTbl rapaHTUpPyeTCst TONbKO
npu NpaBUIbHOW YCTAHOBKU U MOAKMHOYEHUN COEANHUTENBHOIO LUTE-
Kepa.

NMPUMEYAHMUE 2: [Insa Toro, 4To6bl CHU3NTb 3NEKTPOMarHMTHoe
n3nyyeHne, pekoMeHayeTcst Ucnonb3oBaTh wrekepbl Tna H. OHn
NpeLoTBpaLLaloT CKaYky HaMPsHKEHUs MPU pa3MblKaHUW aneKkTpuye-
CKOW Lienu, nuTatoLwen KaTyLky (cMm. katanor 49 000).

6.2 - NMoTpebnsiemMble TOK U MOLWHOCTb

KONEBAHUA HAMNPAXEHUA NUTAHUA

+ 10% OT HOMUHana

MAKCUMAIIbHAA YACTOTA BKITIOYEHUA

10.000 BkntoYeHMI B Hac

NPOOOIIKUTENBbHOCTb PABOTbI

100%

SNIEKTPOMATHUTHASA
COBMECTUMOCTbB(EMC) (MPUMEYAHUE 2)

B COOTBECTCTBUM C
2004/108/CE

HU3KOE HAMPAXEHUE

B COOTBECTCTBUN C
2006/95/CE

KNACC 3ALWUTbI:
- N30NALUNA KATYLLKK (VDE 0580)
- MPOIMNTKA

knacc H
knacc F (BFDO06)
knacc H (BFD10)

B Tabnuue nokasaHbl 3Ha4YeHWs Toka U n0Tpe6n;|eM017| MOLLHOCTW, COOTBETCTBYHOLLUME Pa3finyHbIM TUNaM KaTyLleK.

OBosHaueHme ConpoTusneHne npu |-|0Tpe6j'lﬂ(f,MbIVI nyc- | MoTpebnsemas Kop 3akasa kaTyLku
KnanaH KaTVLLIKN 20°C KOBOW TOK MOLLHOCTb
y [OM](21%) [Al(£5%) (£5%)[BA] K1 K7
C22S3-D12 4+5 2,72 32,7 1903080 1902940
BFD06* C22S3-D24 18 +19,5 1,29 31 1903081 1902941
C22S3-D28 24,5 + 27 1,11 31 1903082 -
C22L5-D12* 2,9 4,14 50 1903150 -
BFD10*
C22L5-D24* 12,3 1,95 47 1903151 -
44 200 3/8




www.kbkpnevmo.ru

D

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

7 - BFD06 TABAPUTHbLIE N MOHTAXHbBIE PASMEPbI

info@kbkpnevmo.ru

BFD*

CEPUA 10

P2

13

pasmepbl B MM

©L

fe—— 6 ——

27.2

KpenexHble 6onTbl: 2 wt. M6x50

MpocTpaHCTBO ANt CHATUS KaTyLLKK

Onektpuyeckun wrekep DIN 43650 3a-
KasblBaeTcs oTAenbHO (cM.kaT. 49 000)

[MpocTpaHCTBO ANA CHATMA LWITeKepa (CooTBeT-
ctByeT Tuny wrekepa K1 - ans wrekepa K7 -
cmoTpuTe nyHKT 10)

CTaHpgapTHas KHoMka py4YHOro
ynpasneHus (BCTp. B apMaTypHyto TpyoKy)

KaHnanol: 3/8” BSP

WHpndmrkaumoHHas Tabnmuka

Onuwus: kaHan BHelwHero apeHaxa Y 1/8” BSP

44 200

4/8



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

D BFD*

CEPUA 10

8 - BFD10 TABAPUTHbLIE N MOHTAXHbIE PASMEPbI

pasmepbl B MM

i L,
LJ
65 L 49 —=i 4 oTBEpCTUS AN CTSHKHBIX LINUIEK
Q.
)

1 MpocTpaHCTBO ANSt CHATUS KaTyLLKK

2 | Onektpuyeckun wrekep DIN 43650 3a-
Ka3blBaeTcs oTaenbHo (cM.kaT. 49 000)

3 | lMpocTpaHCTBO ANsi CHATUSA LWTeKkepa

4 | CraHpgapTHas KHOMKa py4HOro
ynpaBeneHus (BCTp. B apMaTypHYto Tpyoky)

5 KaHnanol: 1/2” BSP

6 MHoundmvkaumoHHas Tabnuyka

KpenexHble 6onTbl: 2 wT. M6x50 7 | Onuws: kaHan BHelwHero gpeHaxa Y 1/8” BSP

44 200 5/8



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

D BFD*

CEPUA 10

9 -YCTAHOBKA

KnanaH ¢ ANEeKTpoMarHnuTbiM ynpasneHnem Moxet ObITb YCTaHOBJIEH B NOBOM NOMOXEHUN, YTO HE BMMSET HA €ro paGOTOCnOCOGHOCTb.

10 - ANIEKTPUYECKOE COEAMHEHUE

Ltekep DEUTSCH DT04-2P gns wrekepa DEUTSCH DT06-2S
coeavHeHve ans anektpopasbema DIN 43650 kog K1(cTaHaapT) (Tonbko ansa Tunopasmepa DNO6)
Koa K7 (Tonbko anst BFDO6)

M3

|
el poa
|

11 - QNEKTPNYECKUE WUTEKEPbDI

OnekTpomMarHuTHbIE KrnanaHa nocTaBnsAlTca 6e3 anekTpopasbeMOB 3a UcknoyeHem Bepcum K12, noctaBnsiemMon BMecTe ¢
3MeKkTpopasbeMoM. [1ns KaTyLlek co cTaHAapTHbIM anekTpudeckum coeamHeHvem tuna K1 (DIN 43650) anektpopasbembl 3akasbiBaloTcs
oTaenbHo. [Ina nonyyeHns naeHTUdMKaLmMm Tuna anekTpopasbéma, KoTopbii HeobxoaMMo 3akasaTtb, obpaTutecs k katanory 49 000.
[ns coeanHennit Tna K7 anektpopasbembl HE MOCTaBMAIOTCS.

12 - onuumn

12.1 - Py4yHoe ay6nupoBaHue U 3alUTHbIE KOJINa4vku
Knanan B CTaHAapTHOM UCMOJTHEHUN UMeeT INEeKTPOMarHnThbl B
TPYOKY KOTOpbIX BCTPOEH LUTbIPb AN pyYyHOro Ay6nvpoBaHusi, To
€CTb pacnpegenuTtenb No yMOJT4YaHUIO NOCTaBNAETCA C PyYHbIM
,Cl,y6J'II/IpOBaHI/IeM. I'IepeKmoanb pacnpegenuntenb B pexunmMme pyy-
HOro Ay6rnvMpoBaHUs HY>XHO C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLENO Npu-
CI'IOCOﬁJ‘IeHMﬂ, YTOObI HE noBpeanTb rMmaakKyro noBepxHOCTb.

KHonka py4HOro ,El,yGHVIpOBaHVIﬂ OOCTynHa Ana oboux Tnnopasme-
poOB KnanaHa.

12.2 - KaHan pns BHewHero gpeHaxa (onuusa Y) Kop: 3401150006
[aHHOe ncnonHeHe No3BoMsEeT knanaHy paboTtatb Npy AaBrneHUn
320 Gap B OCHOBHbIX kaHanax.

KaHan Y HaxoauTcst Ha NPUTLIYHOWM MOBEPXHOCTM KnanaHa u coeau-
HSIETCSI C MOSIOCTbIO 3MEKTPOMArHUTHOM TpybKu, N3 KOTOPOW U OTBO-
OMT 136bITOYHOE AaBrieHne, YTo NO3BONISIET KnanaHy pabotaTb npu
GonblUMX AaBRNEHUAX B OCHOBHbIX kaHanax, He noasepras nepe-
rpy3kam MarHuTHble TpyoKu.

44 200 6/8



www.kbkpnevmo.ru

D

13 - CEKUMOHHBbIA MOHTAX

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

BFD*

CEPUA 10

Pacnpegenutenu BFD* MoryT cobupaTtbcsi B MHOrOCEKLUMOHHbIN 6ok, cocToawumiA MakcMmanbHo Ao 5 mogynen. Habop ctarneatoLero kpene-
a 3akasblBaeTcs oTAenbHO. OH BKNOYaEeT B Ce0S: WNUMbKM UMW BUHTBI, Fraku, Wwanbbl 1 ynnoTHUTENbHbIE KonbLa - 6onee nogpobHas WH-

dopmauusi gaHa B Tabnuvue Huxe.

13.1 - TmppaBnuyeckas cxema, pasmepbl U yCTaHOBKa

MPUMEP MOHTAXA
3arnyuwka
| ia T4 T .LF\ ] p! B
7T
- P1 P2
| ol Jo B
| O
| ia T T Jl._\ T i B _
Nva VA
| SR P1 )
- _ _ i
Y (onums)
a b A B C
BFDO06: 3/8” BSP kaHanbl
BFD10: 1/2” BSP kaHanbl
1 MoHTaxHasi NOBEpXHOCTb C
YNNOTHUTENBHBIMU KOMNbLaMu:
OR 2106 (26.7x1.78) 90 shore
[OOMNOMHUTENBHOE KOMbLO (TOMb-
KO A4ns ucnonHenus Y - ¢ ape-
HaXXHbIM KaHarom):
OR 2050 (12,42x1,78) 90 shore
2 WpeHtndurkaumnoHaas Tabnuyka
MowmeHT 3aTdkun: 17 Hm
. KonuyectBo KonuyecTtBO
Fanku
KonuyectBo| Yucno BonTbl unu . | ynoTHUTenbHbIX |ynoTHuTenbHbIX| Habop Ha6op
N A|B|C W Wwan-
Moayrnen |BbIXOAOB WNUNbKU Koney Koneuy BFD*/10N BFD*/10V
Gel OR 2106 OR 2050
2 8 119(132|156 | 4 6onTa M8x145 4+4 2 1 3404200002| 3404200012
3 10 185(198|220 |4 wnunbkn M8x200| 8+8 4 2 3404200003| 3404200013
4 12 251|264|285 |4 wnunbkn M8x265| 8+8 6 3 3404200004| 3404200014
N 5 14 317|330(350 |4 wnunbkn M8x330| 8+8 8 4 3404200005| 3404200015

44 200

7/8





